



Даты поездки:

чт, 19.09.2019 - пн, 23.09.2019

Длительность: **5 дней**

Цена: **270 р.**

Эквивалент: **105 \$**

Турслуга: **50 р.**

Праздник закрытия фонтанов в Петергофе!

Маршрут: Санкт-Петербург - Петергоф - Кронштадт* - Ораниенбаум* - Царское Село - Павловск

Выезд из городов: Минск - Полоцк

Ночные переезды: 2

Программа тура

День 1

чт, 19.09.2019

~19:00 - Встреча с руководителем группы на платформе автовокзала «Центральный». Поездка в автобус. Отправление. Первым делом мы конечно же познакомимся, вы узнаете все особенности нашего тура и получите буклеты и памятки для более комфортного времяпрепровождения в Санкт-Петербурге. Транзит по территории Беларуси и России.

День 2

пт, 20.09.2019

Прибытие в Санкт-Петербург. Свободное время для самостоятельного завтрака.

09:30 - Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой Вы увидите парадные ансамбли города: Дворцовую площадь с резиденцией русских императоров - Зимним дворцом, Исаакиевскую площадь, Сенатскую площадь с памятником «Медный всадник», посетите Казанский собор (осмотр внутри), увидите Адмиралтейство, храм Спаса-на-Крови (внешний осмотр), Летний сад, Марсово поле, легендарный крейсер «Аврора»- корабль-символ российского флота, который является объектом культурного наследия России, Смольный собор, Домик Петра I, Вы прогуляетесь по территории Петропавловской крепости с возможностью присутствовать при ежедневном полуденном выстреле пушки со стены Нарышкина бастиона, что на данный момент является одним из символов Санкт-Петербурга и многое другое.

Кроме этого, во время обзорной экскурсии по Санкт-Петербургу Вы насладитесь красотой набережной Невы с ее внушительными мостами и историческими судами. Вы проедете по главным набережным Санкт-Петербурга: Дворцовой, Университетской, Петровской.

По желанию можете посетить экскурсию «Северная Венеция» - катание на кораблях по Неве. (доп.пл.) Прогулки по каналам Петербурга на теплоходе не зря являются обязательным пунктом любой туристической программы. Петербург задумывался как город на воде, аналог Венеции и Амстердама, и по праву заслужил свое название "Северная Венеция". Одноименный маршрут позволит увидеть город глазами Петра, познакомиться с богатой историей и архитектурным наследием, да и просто прокатиться с удовольствием.

14:00 – Заселение в отель. Отель в центре города! Свободное время.

21:30 – Экскурсия «Городские открытия: Новая Голландия». Таинственный остров в самом сердце Санкт-Петербурга, который долгое время был закрыт для публики - сегодня одно из самых новомодных мест для отдыха горожан. Все мечты Петра I возрождаются именно здесь, но уже при власти Екатерины II. Здесь строятся высокие каменные корпуса для хранения корабельного леса. Так хранился лес примерно 2 века. Здесь же на территории Новой Голландии сегодня уже все эти корпуса восстановлены. Архитекторы, реставраторы вернули исторический облик, который был при Петре, Анне Иоановне и Екатерине II. Новая Голландия как объект исторического наследия стала культовым местом для петербуржцев и гостей города.

23:00 - Ночная экскурсия «Огни Санкт-Петербурга» с Разведением мостов (доп.пл.)

Во время ночной прогулки Вы сможете насладиться атмосферой ночного города, полюбоваться искусно подсвеченными дворцами и мостами. Маршрут охватывает самые красивые достопримечательности Петербурга. Но всё же, главной изюминкой

прогулки по ночному Петербургу является наблюдение за разводкой мостов. Многотонные конструкции поднимаются всего за несколько минут, открывая «коридор» для прохода грузовых судов. Именно удивительные разводные мосты притягивают наибольшее внимание туристов. Во время ночной прогулки Вы увидите разводку Благовещенского, Дворцового, Троицкого, Литейного и Большеохтинского мостов. Окончание экскурсии ~ в 02:30.

Возвращение в отель. Ночлег.

День 3

сб, 21.09.2019

Завтрак в отеле (шведский стол).

Отъезд в Петергоф.

Экскурсия в Петергоф «По старой Петергофской дороге»

Экскурсия в Нижний парк Петергофа — самая известная часть дворцово-паркового комплекса. Именно этот замечательный ансамбль с его архитектурными памятниками, фонтанами и скульптурным украшением принес музею-заповеднику мировую славу. Нижний парк закладывался по образцу загородной резиденции французского короля Людовика XIV в Версале в модном тогда французском стиле, получившем название регулярного. Характерные черты этого стиля — строго геометрическая планировка аллей, фигурная стрижка деревьев и кустарников, изысканность рисунков больших цветников, богатство скульптурного украшения.

Государственный музей-заповедник «Петергоф» — самый посещаемый музей России. Каждый турист, посещающий Санкт-Петербург просто обязан увидеть столицу фонтанов! Кроме самих фонтанов Верхнего и Нижнего парков со знаменитым «Самсоном» гостям доступен Большой Петергофский дворец. В Нижнем парке особое удовольствие доставит выход к дворцу Монплеизир со смотровой площадкой на берегу Финского залива.

Загородная экскурсия «Живописный Финский залив» с посещением Ораниенбаума и Кронштадта с проездом по Дамбе.

Остров Котлин, на котором раскинулся Кронштадт, отличается выгоднейшим положением с оборонной точки зрения, однако есть у него и огромная проблема — наводнения. Их провоцирует Балтийское море. Только в петровские времена Котлин девять раз покрывало водой, Нева поворачивала вспять, от чего страдал и Санкт-Петербург.

После окончания Великой Отечественной войны началось строительство дамбы в Кронштадте, которая сегодня является одной из самых величественных зрелищ и относится к выдающимся достопримечательностям этой местности.

Общая протяженность сооружения превышает 25 км, а сама дамба поражает не только туристов, но и опытных инженеров, являясь уникальным объектом, аналогов которому в мире не существует. Так же по пути в Кронштадт Вы проедете по уникальному двухкилометровому тоннелю, который находится прямо под Финским заливом.

Экскурсия в Кронштадт. В ходе экскурсии вы увидите один из фортов Кронштадта — форт Константин, побываете на южном берегу острова Котлин, посетите Якорную площадь и величественный Морской Никольский собор — это храм-мемориал, теснейшим образом связанный с историей российского флота и приобретающий вследствие этого неизбежные светские черты. В каком еще храме Кронштадта на стенах, где обычно расположены иконы и росписи, встретишь мирские флаги? Однако здесь они есть, и в соборе они на своем месте. То же относится и к экстравагантным морским мотивам в оформлении.

Так же вы увидите Владимирскую церковь, Итальянский дворец, Среднюю гавань, памятники Петру 1, С.О. Макарову и Ф. Ф. Беллингаузену.

Автобусный переезд в Ораниенбаум (Ломоносов).

Если подлинное искусство 18 века затрагивает струны Вашей души и Вы хотите познакомиться с памятниками той эпохи, то Мы приглашаем Вас побывать на экскурсии в Ораниенбауме, который располагается в 40 км от Санкт-Петербурга.

Свое нынешнее имя – Ломоносов — Ораниенбаум получил в 1948 году, поскольку неподалеку от города находилась лаборатория легендарного ученого. Этот пригород не был оккупирован немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, поэтому все дворцово-парковые ансамбли сохранились здесь в первозданном виде.

Во время экскурсии мы увидим Большой Меншиковский дворец (внешний осмотр) с живописным Нижним парком, дворец Петра III (на территории Петерштадта), с которым связано важное историческое событие – отречение Петра III от престола, павильон Котальной горки. Полюбуемся Китайском дворцом Екатерины II.

Возвращение в Санкт-Петербург.

Свободное время для самостоятельного ужина.

18:00 - Отъезд на автобусе в Петергоф.

21:00 - Торжественный праздник закрытия фонтанов (входные билеты на вечернюю театрализованную программу с праздничным фейерверком оплачиваются дополнительно).

Праздник фонтанов закрытия фонтанов в Нижнем парке Петергофа является одним из самых ярких и красочных парков в ожерелье Санкт-Петербурга, и один из самых знаменитых парковых комплексов Европы, считается самым крупным фонтанным сооружением на Земле. Это самый красивый праздник осени! Самое крупное фонтанное сооружение мира, по повелению Петра Великого, превзошло знаменитый версальский ансамбль по обилию воды, инженерной конструкции фонтанов и богатством архитектурных и декоративных деталей.

С наступлением темноты Большой поток воды превратится в сцену, а фасад Большого дворца — в огромный экран. Под торжественное музыкальное сопровождение, на террасах Большого Каскада перед Большим Петергофским дворцом разворачивается завораживающее праздничное действие. Водная феерия из 64 роскошных фонтанов в освещении разноцветного фейерверка переливается во множестве декоративных деталей и отражается в 255 бронзовых скульптур. Праздничное мероприятие с массой пиротехнических и светомузыкальных эффектов, мастера-пиротехники создадут театрализованное шоу, усилятся подсветка по Самсониевскому ковшу, в гротах будут установлены световые прожектора. Фейерверк в форме падающих листьев высотой до 50 метров распустится в розовых, пурпурных и голубых оттенках. Праздник на Большом каскаде Петергофа включает и театрализованное представление, вы увидите костюмированные танцы в исполнении талантливых актеров.

Спектакль не рекомендуется детям до 6 лет. Сопровождающий ребенка самостоятельно определяет степень возможности восприятия спектакля ребенком, оценивает его психологическое состояние и поведение.

Возвращение в гостиницу на автобусе (после 24:00).

День 4

вс, 22.09.2019

Завтрак в отеле (шведский стол). Выселение.

09:30 - Отправление в Царское село. В начале автобусной экскурсии вы проедете по императорской Царскосельской дороге и окажетесь в Пушкине, где находится одна из величайших мировых жемчужин — загородная резиденция русских императоров. Ее создавали на протяжении двух веков выдающиеся архитекторы: Растрелли, Камерон, Стасов. Вы увидите раскинувшийся перед дворцом роскошный парк, занимающий более 100 гектаров.

Посещение Екатерининского парка (входной билет за доп.пл.). Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18-20 вв., входит в состав Государственного музея-заповедника "Царское Село". Прогуливаясь по парку вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. Во время прогулки мы сможем наблюдать Камеронову Галерею, Екатерининский дворец, Холодную баню, Агатовые комнаты.

Экскурсия в Павловск - один из значимых памятников русского зодчества. Павловск по праву считается одной из наиболее крупных жемчужин в ожерелье знаменитых парковых ансамблей Петербурга, даже если брать во внимание то, что город был императорской резиденцией всего 5 лет. Целая плеяда архитекторов, скульпторов и живописцев возводила и украшала дворцово-парковый комплекс города. У Вас будет возможность побывать в Павловском дворце (входной билет за доп.пл.), который привлекает гармоничностью пропорций, строгостью и лаконичностью форм. А Павловский парк, с его захватывающими пейзажными панорамами, является одним из лучших в мире образцов садово-паркового искусства.

В свободное время для желающих будет проведена комбинированная экскурсия «Дворики. Парадные. Крыши Питера» (доп.пл.).

Один из самых необычных способов продолжить знакомство с городом и увидеть его с новой стороны. В ходе экскурсии Вы увидите дворы-колодцы, проходные дворы, уникальные арки, удивительные парадные с лестницами и каминами, дом Довлатова, 5 углов, а в конце прогулки подниметесь на крышу, где сможете запечатлеть себя на фоне самого лучшего города мира! Вы сможете наблюдать панораму города, шпили и купола основных достопримечательностей, захватывающие виды на питерские крыши, также гид познакомит вас с историей города и крыш. Важно! Экскурсия проходит по системе покатых крыш (несколько неплоских крыш подряд) в исторической части города, поэтому просим вас позаботиться об удобной одежде и не скользкой обуви на плоской подошве.

Возвращение в Санкт-Петербург. Посещение торгово-развлекательного центра «Лето». Отправление в Минск. Транзит по территории России и Беларуси.

День 5

пн, 23.09.2019

Прибытие в Минск рано утром.

Дополнительная информация

Включено в стоимость тура

- Проезд комфортабельным автобусом;
- Услуги квалифицированного экскурсовода;
- Проживание в отеле 3* (2 ночлега); Отель в центре города!
- Питание: 2 завтрака шведский стол;
- Обзорная экскурсия по городу;
- Услуги сопровождающего;
- Переезд по экскурсионным местам;
- Экскурсия «Городские открытия: Новая Голландия»
- Экскурсия «Петергофская дорога – дорога императоров и президентов»;
- Экскурсия по Верхнему саду Петергофа;
- Экскурсия по Нижнему парку Петергофа;
- Экскурсия по Екатерининскому парку;
- Экскурсия по парку города Павловск;

Оплачивается отдельно

- Мед. страховка от 2\$;
- Выбор места в автобусе – 10 BYN;
- Радиогиды – 3 \$ (за весь тур);
- Входные билеты в Петергоф на праздник Закрытия фонтанов -20\$;
- Ночная экскурсия с разведением мостов – 900Р(≈14\$);
- Прогулка на кораблях «Северная Венеция» - 600Р(≈ 9 \$);
- Входной билет в Нижний Парк Петергофа – взр. 450Р (≈ 7 \$), дети до 16 лет - бесплатно;
- Экскурсия в г. Кронштадт+Ораниенбаум (с вх. билетом в парк) - взр. 800Р(≈12\$), дети до 7 лет – бесплатно;
- Комбинированная экскурсия «Дворики. Парадные. Крыши Питера» - 600Р (≈ 10 \$);
- Входной билет во дворец г. Павловск – 500 Р (≈ 8 \$). учащиеся – до 150Р (≈ 2 \$);
- Входной билет в Екатерининский парк - 150 Р (≈ 2 \$). учащиеся – до 150Р (≈ 1 \$). Дети до 16 лет - бесплатно

Примечание

Детям до 15,99 лет стоимость туруслуги составляет 40 рублей

Где купить?



Минск, ул. Кальварийская, 17, офис 111

Телефон: +375 (29) 576 11 22
+375 (17) 222 77 22
+375 (44) 576 11 22

Время работы: Пн. - Пт. 09:00 - 19:00
Сб. - Вс. Выходной